



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Представитель следственного управления встретился с юными журналистами на площадках железнодорожного транспортного форума в Нижнем Новгороде



Старший помощник руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) подполковник юстиции Дмитрий Захаров, железнодорожники, представители правоохранительных органов и медиа-сообщества встретились на площадке Горьковской железной дороги с корреспондентами школьных средств массовой информации в рамках месячника «Безопасную железную дорогу – детям», проводимого службой корпоративных коммуникаций железной дороги.

В мероприятии приняли участие порядка 30 юных корреспондентов – представителей школьных СМИ города Нижнего Новгорода.

Представители пресс-служб силовых ведомств провели с юными журналистами живую дискуссию. Ребятам рассказали о специфике работы в правоохранительных органах и способах



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

и методах освещения своей работы. Ребята задавали множество вопросов, из-за чего пришлось увеличить тайминг выступлений ораторов. Юнкоры интересовали вопросы, почему выступающие выбрали такую профессию, каковы ее трудности и есть ли плюсы. Непростым для ответа оказались вопросы о том, когда вы последний раз плакали от горя и когда от счастья, какую написали первую статью и какой материал запомнился больше всего. Также были обсуждены вопросы транспортной безопасности и как вести себя на объектах железнодорожного транспорта.

В ходе выступлений было отмечено, что основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током от контактной сети являются незнание и нарушение правил безопасности при нахождении в зоне железнодорожных путей, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, желание сделать эффектное селфи, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а порой озорство, хулиганство и игры, как на железнодорожных путях, так и на прилегающей к ним территории.

Ребятам напомнили о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте. «Если вы увидели несовершеннолетнего, не соблюдающего правила нахождения на железной дороге, обратите на это внимание и напомните ему о безопасности» - отметил Дмитрий Захаров. Также юных журналистов попросили подготовить новостные сюжеты о правилах нахождения на железной дороге. Для создания соревновательного духа лучшие работы было решено отметить ценными подарками.

Представитель УТ МВД России по ПФО начальник отделения информации и общественных связей Галина Смирнова рассказала присутствующим об основных направлениях работы сотрудников транспортной полиции. Особое внимание она акцентировала на совместных профилактических мерах, предпринимаемых всеми участниками профилактики.

Кроме этого, для участников мероприятия был организован экскурсионный маршрут, который проходил по станциям Нижний Новгород-Московский и Нижний Новгород-Сортировочный. Во время поездки ребята смогли наблюдать за работой машиниста и его помощника, железнодорожной инфраструктурой.

Юные корреспонденты посетили моторвагонное депо Горький-Московский, где специалисты провели экскурсию по цеху, в котором ремонтируется пригородный подвижной состав, а также рассказали об истории одного из старейших железнодорожных предприятий на ГЖД.

В Инженерном центре ГЖД на станции Нижний Новгород-Сортировочный ребятам провели экскурсию по экспозиции Подразделения по сохранению исторического наследия Горьковской магистрали и рассказали о правилах безопасного поведения на железнодорожной инфраструктуре.

В завершение юные журналисты получили тематические сувениры и брошюры о правилах безопасного поведения на транспортной инфраструктуре. Своими впечатлениями и эмоциями от увиденного они поделятся в материалах, которые выйдут в школьных СМИ в октябре.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1613136>